



## 吳日言羨慕黃芳雯再度懷孕

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 吳日言昨日為黃芳雯主持的香港開電視節目《30分鐘大放送》擔任嘉賓，二人多年朋友又同為人母，吳日言表示很羨慕黃芳雯再度懷孕，自己其實都想多生一個，唯今年時間配合不到，覺得在5月至7月造人最適當，現與老公慢火慢煮，否則怕火種會熄掉。

吳日言跟黃芳雯各自有經營生意，吳日言的飯糰店更於逆市準備在旺角開第三間分店，一來是之前簽下合約，且計劃中亦希望兩年開四間店，她說：「目前環境不好，山頂的分店生意跌了九成，每日得兩、三百蚊生意，銅鑼灣店則仍站得住，主要是以平價為主，反而市民人少了去餐廳食飯，會幫襯我這類小店，故此仍有信心的。」有否要求業主減租？她表示有商談過，但業主叫她先開舖，未開仍不知所受影響有多大。

## 許靖韻密密加操報答歌迷等待



香港文匯報訊 原定於8月17日舉行的許靖韻《My25 Live》將延期至11月23日舉行，是次演唱會是許靖韻(Angela)出道6年來第一個在香港的售票演唱會，以《My25》為主題是因為去年25歲是她急速轉變的一年，獲得更多的經驗、更多的成長，她將會在演唱會上用音樂演繹她對25歲這重要的一年的心情。

演唱會原定於8月舉行，宣佈延期後很多歌迷都表示要等補場消息不肯退票，現在終於補場成功，歌迷們都紛紛在社交媒體留言，對Angela送上支持及鼓勵。Angela感動地答謝各位：「十分感謝歌迷的等待及給予我信心，希望自己可以以最佳狀態演出報

答你們的支持，因為這場香港首個個人音樂會不論對我及歌迷都很重要。」

對是次演唱會的延期，Angela說除了有更多時間綵排及準備，希望可以帶給大家驚喜外，她更表示Music Zone是一個很有特別意義的演出場地，「Music Zone不單止是『小背心』除下面具、揭開神秘面紗的地方，於我來說也是很Warm、很Close，所以很期待與粉絲們有近距離的接觸。」不管是出道以來已默默支持「小背心」YouTube頻道的「背心黨」，或是透過去年參加大型選秀節目而喜歡上Angela的「凍檸茶」都一定十分期待這次演出。

# 「變色龍媽媽」懂變通 陳慧琳擔心愛兒 做寡佬

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳慧琳(Kelly)首度為保險公司拍攝的廣告片昨日首播，當中她演繹一個要讓兒子獨立的媽咪，卻給兒子誤解，Kelly看完片也感動得眼濕濕在嚙鼻。到玩測驗時，測出Kelly是個「變色龍媽媽」，懂得變通、包容、聆聽子女，也會接納子女的優點和缺點。

陳慧琳接受訪問時表示，第一次看這廣告的Storyboard時，已覺得很像自己身為媽咪所想的方法，為子女開了頭，再讓他們獨立去完成：「我都在學習放手，但就在想放與不放之間，放太多又怕兒子做不到，所以好擔心又會心軟，由哆啦來惡、來硬！」

### 兩個兒子有自己一套

問到大仔「蝦餃仔」與細仔「小籠包」誰比較獨立？Kelly指兩個兒子各有自己一套，畢竟他倆年紀尚小。提到供養一個孩子出國留學要花二百萬，她坦言之前從沒計算過要這麼多錢，她記得自己15歲已給父母送到紐約讀書，現在大仔都已10歲，這樣很快便要分離，雖然還有細仔在港陪她，但仍覺得很快要面對：「我真的好驚，覺得未教完仔仔就走了，真的要去學懂放手，不過都明白出去學會快很多，起碼快一倍時間，但為何我父母會這樣就送走我，自己第一次坐飛機，嚇到個心跌了出來呀！」笑問將來她會否陪「太子」讀書？Kelly笑說：「要他自己嚟，不過應該該會去幫他處理好一切，或者去跟老師打個招呼，但其實應該自己去拉關係啦！」

### 打聽大仔有冇拍拖

到將來兒子們結婚、買樓，又會否幫他們安排好一切？Kelly坦言買樓當然會，但結不結婚要看他自己，這都是她最擔心的一環。現大仔拍拖了沒有？Kelly笑說：「未，有人理他至得嚟，我有打聽、八卦吓他的私生活！」有看兒子的網上社交平台？她瞪大眼笑說：「還未有，要是到他有社交平台，我每日就要set好頭、化好妝等個仔回來，免得他影到我張床，我沒化妝或是我去廁所在抽起褲頭個樣，我老得來也要靚，要有個整齊的形象！」她指大仔雖未懂上載片段，但已經學懂剪片：「相信遲一點我也就要日日set頭了，萬一影了什麼，就要他們幫我謄了它，打格仔！」Kelly表示現在家很少給兒子用手機，除非外出與朋友去街才會給他手機傍身，她指幸好是兒子，女兒的話自己一定更加擔心。



陳慧琳表示都在學習放手，但就在想放與不放之間，放太多又怕兒子做不到，所以好擔心又會心軟。

## 彌敦道封街拍珠寶行搶劫 古天樂馬路狂轟姜皓文

香港文匯報訊 (記者 植植) 電影《犯罪現場》將於本月24日在香港上映。其中一場在佐敦鬧市實境拍攝的重頭戲「珠寶金行搶劫」非常矚目，劇組耗資7位數字搭建「利生珠寶行」，更封鎖部分佐敦道及彌敦道馬路進行拍攝，相當大陣仗。連拍慣動作片的古天樂都表示：「非常震撼！好少有在香港鬧市拍一場咁真實的槍戰戲！」

這場重頭戲講述古天樂飾演的劫匪汪新元，聯同同黨凌文龍、李璨琛、吳浩康及張松枝到「利生珠寶行」打劫，飾演警察的姜皓文帶領顏卓靈、徐廣林等警員追捕，繼而產生一系列懸疑事件。

較少有，其實我拍片以來，好少有在香港鬧市拍一場咁真實的槍戰戲！」

### 顏卓靈演女警表現雀躍

至於首次在片中飾演女警的顏卓靈(Cherry)表現雀躍地說：「除了初嘗開槍滋味外，還有一場為了追捕賊人在彌敦道及佐敦十字大馬路間拔足狂奔的戲，自己一邊拍都覺得好緊張。珠寶行入面開晒機關槍，又有煙霧彈，又爆晒玻璃，其實開頭我好驚，但一爆完之後就發現好安全，劇組會好睇住演員，一拍完導演馬上問大家：『有冇事有冇事？』而跌落來的玻璃碎全部都係膠，其實係好safe，我就好enjoy喇！完全唔使任何幻想力就可以好代入拍攝，包括望住途人無論用睇拍戲定真係以為出事的心態都好，都好營造到件事的氣氛！」



《犯罪現場》在彌敦道封街拍珠寶行搶劫。



## 陳逸璇離婚曾自怨自艾

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳逸璇(Jolie)昨日到電台宣傳新歌《良品》，瞬即令人聯想到某商店名稱，Jolie承認最初的確有構思用商店名做歌名，但因版權問題而打消念頭，只用其中兩個字。

她表示新歌是之前派台的《短暫的新分》延續篇，上次首歌是講離婚後心情的轉變，比較瀟灑及強硬，所有事發生都有原因，最重要是從中學習，重拾自己建造更精彩的人生，而今次首歌是講分手後很易被反覆的情緒影響，容易胡思亂想去降低自己的價值，要想方法勉勵自己，提醒自己這樣想是不對，所有經歷、磨練只會令到自己更加強悍，品行更加優秀。

2017年與前夫離婚的她，坦言新歌是自己的經歷：「女人分手一係唔做決定，一做就好狠心，但當聽到一首歌，去到一間熟悉的餐廳，就會想起往事，容易跌落個圈詛點解自己咁慘，自怨自艾，但其實咁係唔啱，應該要抽離，提醒自己其實自己好正，係良品。」